

新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控 工作简报

(第六期)

安徽农业大学经济技术学院办公室

2020年2月14日

学院贯彻落实全省教育系统新型冠状病毒肺炎疫情防控 工作视频会议精神 部署下一步疫情防控工作

2月10日上午，院领导陈先玉、何如海、吴国兵及院防控办负责同志在学院会议室参加了全省教育系统新型冠状病毒肺炎疫情防控工作视频会议。

会议传达了习近平总书记系列重要讲话和重要指示批示精神，回顾总结了我省教育系统应对疫情所开展的主要工作，深刻分析了当前疫情防控的形势和挑战，全面部署了我省教育系统下一步防控工作重点任务。省委教育工委书记钱桂仑出席会议并讲话。省政协副主席、省教育厅厅长李和平主持了视频会。

视频会议结束后，学院立即召开了各处室、系部负责人会议，对贯彻落实省厅会议精神和下一步工作进行了安排布署。何如海院长指出，自疫情爆发以来，学院积极行动，扎实防控，各项工作有条不紊，有序有力，形成了联防联控的良好局面，当前，疫情防控仍处于关键期，形势依然严峻。他要求各部门认真学习贯彻上级党委政府、教育主管部门的工作要求和部署，坚决站在防疫工作第一

线；各部门要抓好防控各项工作落实，切实负起责任，确保师生平安健康；相关部门要加强疫情排查，全面准确掌握疫情防控情况；要加强值班值守，确保疫情防控信息畅通。

陈先玉书记在总结中指出，全院上下要提高政治站位，用更细、更严、更快、更实的措施，不折不扣贯彻、落实好党中央、国务院、上级党委政府和教育主管部门关于新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的部署要求，一丝不苟抓好疫情排查、防控、报告；各党支部、广大党员要发挥模范带头作用，积极行动、担当作为，联防联控，严防死守，坚决打赢疫情防控阻击战；要强化政策宣传，充分利用校园网、微信群、QQ群等途径，引导广大职工正确认识疫情，增强预防意识和防治能力，坚定打赢疫情防控阻击战的信心。

各处室、系部疫情防控动态

学生处 继续做好疫情防控各项报表的统计汇总工作，2月9日前汇总统计我院学生目前在全国分布情况，2月11日-12日前汇总统计安徽省教育系统疫情监测服务平台我院学生和辅导员信息采集表；2月10日召开各系部书记会议，传达上级视频会议精神和学院防控疫情要求，要求学生2月底前一律不得提前返校。对一日一报的采集更新、学生每日的健康监测、特殊学生的具体情况摸排、个体病例的预先防范、疫情防控宣传教育内容与渠道的拓宽、疫情期间毕业班学生实习情况、防疫安全教育公益课学习活动等都做了详细具体的沟通与传达；部署各系要成立系级和班级疫情防控小组，指导各系谋划学生开学工作预案，加强防控组织领导，明确工作职责，严格工作制度，狠抓工作落实。

教务处 开展疫情防控期间阶段性教学工作布置，下发《关于疫情防控期间阶段性（第一阶段）网上教学安排的通知》，开始进行线上教学第一阶段的设计安排，做到“教师不停教、学生不停学、

学习不延期”。具体内容：（1）非毕业班学生第一阶段网上教学预计2月24日起正式开课，各专业实验、实习、实训在内的所有实践类课程不采取线上教学，适时推迟。教务处将于2月14—21日进行教学平台的注册和课前培训。（2）毕业班学生按照原有安排继续推进毕业论文撰写工作，指导教师需在保证论文质量的前提下适当调整实验和调研的工作量。原定在校外企事业单位开展毕业设计（论文）工作的学生，在学校没有明确通知之前，不得前往。

保卫处 坚决贯彻“五个一律”要求，做好校园疫情防控工作：对留守校园和值班教职工车辆排查登记，外来车辆和人员一律不得进入校园；所有进入校园的人员一律测量体温；不佩戴口罩等未采取防护措施人员，一律不得进入校园；教职工来校一律核实是否经职能部门批准；学生提前到校一律劝返。

经济管理系 拍摄了防疫宣传片，制作了新型冠状肺炎防护指南和倡议书，在系部公众号上转发。号召全体党员和入党积极分子充分发挥先锋模范作用，积极投身于属地的疫情防控。目前，全系有17名师生主动加入到疫情防控志愿服务队伍，开展疫情排查、劝返外来人员和车辆等工作。辅导员老师们充分利用网络宣传，不受时空限制，每日通过QQ、微信等多媒体手段不定期转发国家、学院关于防控工作最新信息。组织做好“停课不停教、不停学”，各教研室积极调整下学期开课计划和授课形式，鼓励老师积极开展线上教学，组织教师筛选线上开放课程资源。

人文社科系 严格按照学院要求，把疫情防控排查和教育工作作为当前的重大政治任务 and 头等大事来抓，做到师生排查无遗漏，教育过程和成果多样化。充分发挥师生合力，每日师生全覆盖排查，动态持续关注，按时向学院报备，并做好身心防疫教育。倡议系部教师以学生为本，讲好线上“思政课”，抓住疫情防控舆论热点中

的先进典型案例，对学生进行爱国主义等正面教育，引导学生坚定“四个自信”，树立必胜信念。积极引导师生在科学防护的同时，多形式宣传、科学参与防疫志愿活动。涌现出班级师生线上集体为祖国送祝福、积极参与社区防疫劝返服务、党支部成员集体承诺等多种感人事迹。

机械工程系 继续做好疫情防控各项工作，完成省教育厅疫情监测服务平台学生和教职工的信息采集。传达省厅视频会议精神和学院防控疫情工作部署，要求学生2月底前一律不得提前返校，继续做好学生每日的健康监测、情况摸排，一日一报的采集更新，加强防疫安全教育公益课的学习教育。落实疫情防控期间阶段性（第一阶段）网上教学安排，筹划系级防控期间学生返校工作预案。

信息与计算机系 成立毕业设计工作小组，组织全体指导教师和毕业生开展毕业设计工作。指导教师利用信息技术等方式远程指导学生开展文献查阅、开题报告准备等工作。原定校外完成毕业设计的学生，未经批准不得在校外单位开展毕业设计，应与校内毕业设计一样借助网络远程进行。定期对教师指导情况进行检查，确保全过程指导，督促学生完成各阶段任务。

报：省教育厅新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控领导小组办公室，
学院领导

发：学院各处室，系部
